

### K96路、K107路27日起调线

# 两条公交线重返文化东路

本报1月25日讯(记者 王光照) 两条公交线路将重返文化东路。25日,记者从省城公交部门获悉,为方便市民出行,K96路、K107路将于1月27日起临时恢复在文化东路的运行。但由于文化东路道路施工尚未完全结束,待文化东路铺设沥青面层时,这两条公交线将再次撤出。

但这位负责人表示,由于文化东路施工尚未完全结束,根据文化东路道路施工计划,K96路、K107路在文化东路铺设沥青面层时,仍将再次调整出文化东路。待道路施工完全结束后,原来的十几条公交线路将陆续返回文化东路。

据了解,目前文化路大部分路面及地下管线改造工程已经完成,由于近期出现低温天气,施工部门暂时不再进行大面积施工作业,待天气转暖后,工程剩余部分将快速展开,预计整体工程将于4月底完成。

行政审批事项 4月底前全上网

### 行政审批事项 4月底前全上网

本报1月25日讯(记者 马云云) 25日,记者从济南市行政审批中心获悉,目前济南市已有交通、卫生、药监等部门的部分业务实现了网上办理。下一步,随着网站建设不断推进,将有更多业务实现网上运行,争取4月底前实现未进行行政审批服务事项全部上网运行。

日前,12345市民服务热线与市行政审批服务中心正式实现全面联动。市民和企业可以通过拨打电话12345、发送短信到106-3531-12345、登录济南政府网政务在线(www.jinan.gov.cn)、行政审批大厅四种方式咨询行政审批进度,并进行业务预约。

## 《特种兵》坐的是咱济南的公交车?

### 网友“人肉”,发现八九不离十是历城公交308路

本报1月25日讯(见习记者 尹明亮) 这几天,央视热播剧《我是特种兵》引起不少人的关注。记者在省城某论坛上看到,在该剧中出现的一辆公交车,引起网友们的热烈讨论,因为这辆车疑似咱济南的公交车。



小影离开了,坐的是疑似咱济南的“公交车”。

A90900,在电视中出境时间足有30秒。

“这是哪路车?”电视剧中出现的这一幕引起了网友们的热烈讨论。“济南公交沿线还有这么优美的地方?”一个

关于这辆“公交车”的帖子在某论坛上,立马引来众多网友“围观”,不到三天时间,跟帖就已翻过了两页。

就在大家讨论着这是哪路公交车时,网友tiansh.8208给出了结论,“虽然站牌名字不全,但经过一番‘人肉’,八九不离十就是历城公交308路了。”

随后记者联系到济南市公交总公司,工作人员表示并不知道这个情况。“要不是你说,公交公司还真不知道这事儿,电视剧拍摄方也从来没打过招呼。从车上贴的站牌名字看,确实像是308路公交车,这也不是啥坏事,就当是免费做宣传了,能引市民一笑,也算没浪费咱公交资源。”

### 颈部或口舌不得劲 千万别剧烈晃动脖子

本报1月25日讯 近日,蓬莱一名六旬老太因有脑梗塞病史,频繁出现不由自主吐舌等症状。经济南市中医医院专家治疗,目前已基本恢复正常。医生提醒市民,出现颈部或口舌不适等症,最好到医院就诊,千万不要晃动脖子。

据了解,该患者4年前患有脑梗塞,因病史时间较长,致使颈部及咽喉部位经络、气血运行不畅,导致舌根部缺血,舌头不由自主晃动吐弄,最终出现患者发音、吞咽等功能性障碍。济南市中医医院针灸科马兆勤教授介绍,患者长时间吐舌、晃头,使颈部被动性受损,导致颈部椎体和颅骨接触的关节部位功能紊乱,最终在脑梗塞的基础上又有了严重颈椎病。

专家提醒市民,如果出现颈部不适或口舌不适等症,最好到医院就诊查看颈椎是否有毛病,在未明确病情之前,千万不要晃动脖子,更不能使颈部受到剧烈晃动,并注意颈部保暖。(董戈)

### 安利(中国)等30家企业 上榜“2011中国杰出雇主”

本报1月25日讯(见习记者 尹明亮) 近日,国际权威的第三方独立鉴定机构CRF在上海发布了“2011中国杰出雇主”榜单,安利(中国)等30家企业凭借优异的人力资源管理业绩获此殊荣。

据了解,此次评选由全球人力资源、领导力及战略领域知名调研机构CRF与其合作伙伴中欧商学院、上海对外服务公司、合益集团、经理人杂志、智联招聘等共同举办。通过调研覆盖人力资源政策的五大维度——货币薪酬、工作环境和福利、培训和发展、职业发展和企业文化等,经过一系列深入严谨的评审,进而评选出30家杰出雇主。

此次评选共有450家企业入围调研环节。最终安利(中国)等30家企业上榜。主办方表示,所有上榜企业都拥有高水准的人力资源可持续发展管理模式,尊重并支持员工自身发展需求,规划并提供相应的职业路径。

## 停水通知

为配合文化东路道路市政工程施工,我公司定于2011年1月28日9:00至1月29日7:00对位于(1)文化东路与山师东路路口;(2)文化东路与山大路路口的管道进行停水施工,届时:山师东路(文化东路至和平路)、和平路(历山路至山大路)、山大路(解放路至经十路)、经十路(羊头峪西沟至山大路)两侧将出现水压降低或断水现象。由于工期紧,为确保施工顺利实施,施工期间文化东路交通将受到一定影响,请相关区域用户做好储水准备,对您带来的生活不便我们表示歉意。  
济南水业集团  
2011年1月25日

## 住同一楼,人家六楼挺热,一楼却只温乎 管网不“给力” 暖气温差大

本报1月25日讯(见习记者 孟敏 实习生 鹿琳) “同住一座楼,人家六楼暖气片比较热,我们一楼的暖气片却只温乎!”25日,济南热力的工作人员入户检测,发现市民刘女士家室温17℃,但刘女士表示暖气再热一点就好了。

25日,济南热力公司和东旺小区物业的5位供热负责人来到东旺小区刘女士家,发现刘女士家17℃,室温已达标。“要是再高一两度就好了。”刘女士住在4号楼二单元101室,这个楼有六层高,暖气是楼层越高越热,其中六楼室温能达到20℃,可一楼室温只有十六七摄氏度。

“去年蒸汽供热,温度人为控制,小区暖气温差掩盖了,今年高温水供热后,温度统一调节,循环弊端显现,温差也明显了。”据济南热力的张姓负责人介绍,该小区管网布局有问题,暖气上进下回,容易造成上热下凉的现象,且管网串联,一旦一家堵了,一串都会不热。而供暖管网已建好,修改起来很难,且耗费较大。

济南热力相关负责人表示,东旺小区是自管换热站,今年第一年“汽改水”,供热温度整体来说,比去年稳定。目前,小区一次供水82℃,一次回水57℃,进入居民家

54℃。根据监测情况看,在不改管网的情况下,若想提高一楼住户的室温,只能调整楼前阀,让温度均衡一下,但整体加大热流量不太现实,因为要考虑整体区域的供热,这个小区热量增多,其他小区就会减少。

“不少居民给暖气‘穿棉袄’,把暖气全封闭起来,也影响了暖气散热,有时温度达不到18℃。”该小区物业吴姓负责人说,济南热力不断派人过来排气排污,调节管网,检查运行参数是否正常,抄写数据,监测温度波动是否正常,物业则负责做好告知、宣传工作。



# 飞鹰学校

### 中高考、艺术生、体育生、军考生专辅全托 中高考辅导专家

- (1) 1对1个性化辅导: 全面测评,每人一套学习方案,资深教师针对性辅导,快速提高成绩
- (2) 精品小班辅导: 高三、初三:专题复习,掌握最新中高考题型,熟练运用解题应试技巧; 高一、初二:复习上学期重点、难点,预习下学期新知识,超前一步,步步领先; 小学生:巩固原知识,预习新知识,做新学期带头人。
- (3) 艺术生、体育生、军考生注重实践,系统讲解,快速掌握解题应试技巧,迅速提分。(外地学员解决食宿)



网址: www.feiyingschool.com

实验中学校区: 民生大街22号(杆石桥路口三箭银苑B座9层) 86272500 15005316655  
 山师附中校区: 历山路118号(文华园3号楼2单元2层) 55503008 15005316655